

АКТ
обстеження об'єкта незавершеного будівництва
адміністративної будівлі з міським відділом РАГС, розташований за адресою:
Київська область, м.Березань, вул. Шевченків шлях, 142-а

30 квітня 2021 року

м. Березань

Ми, що нижче підписалися, інвентаризаційна комісія у складі:
голова комісії - Сивак Олег Володимирович, секретар Березанської міської ради;
члени комісії:

Харченко Наталя Костянтинівна, начальник відділу бухгалтерського обліку та господарського забезпечення апарату Березанської міської ради та її виконавчого комітету, головний бухгалтер;

Хмарська Наталія Володимирівна, начальник відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету Березанської міської ради, головний архітектор;

Роздобудько Оксана Іванівна, головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та господарського забезпечення апарату Березанської міської ради та її виконавчого комітету;

Харченко Сергій Григорович, завідувач сектору з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Березанської міської ради

склали цей акт про те, що 30 квітня 2021 року нами проведено огляд будівельного майданчика і визначено технічний стан розташованого на ньому об'єкта незавершеного будівництва - адміністративна будівля з міським відділом РАГС, а також визначено відповідність виконаних у натурі будівельно-монтажних робіт, наявність встановленого обладнання проектній документації. Під час обстеження встановлено таке.

Об'єкт розташований у центральній частині міста за адресою: вулиця Шевченків шлях, будинок 142-а.

Об'єкт являє собою незавершене будівництво капітальної чотириповерхової цегляної будівлі з підвалом та ганком.

Фундамент будівлі – бетонні блоки. Стіни з керамічної цегли. Перегородки цегляні. Перекриття із збірних залізобетонних плит. Сходи залізобетонні по металевих костурах. Стійки – металеві, ригелі – залізобетонні, монолітні. Підлога – цементна стяжка. Вікна, двері - металопластикові. Дах дерев'яний, покрівля з металочерепиці. Інженерне обладнання відсутнє.

Висота будівлі – 13,7 м. Площа забудови – 312,4 кв. м. Будівельний об'єм 4280 куб. м. Будівельний об'єм підвалу - 937 куб. м. Об'єкт розташований на земельній ділянці площею 0.0975 га, що належить до комунальної власності територіальної громади м.Березань, кадастровий номер 3210400000:03:012:0059.

Дозвіл на проведення комплексу проєктно-вишукувальних робіт на будівництво адміністративної будівлі з міським відділом РАГС по вул. Шевченків шлях, 142-а (колишня адреса – вул. Леніна, 142-а) надано рішенням виконавчого комітету Березанської міської ради від 18.07.2003 № 146 «Про розгляд звернень громадян та організацій з питань будівництва» (в редакції рішення виконавчого комітету Березанської міської ради від 05.11.2004 №185). Будівництво розпочато у 2004 році. З 2007 року будівельні роботи не велись.

При огляді встановлено задовільний стан конструктивних елементів.
Рівень будівельної готовності - 41%.

Голова комісії:

Члени комісії:


О.Сивак

Н.Харченко

Н.Хмарська

О.Роздобудько

С.Харченко